



AUXILIUM

ФОНД ПОДДЕРЖКИ НУЖДАЮЩИХСЯ ГРАЖДАН

Ваша жизнь без долгов!

ИНН 9715406238

ОГРН 540098847

Адрес: 127081 г. Москва, ул. Молодцова, д. 19, к. 2, п. 18

Тел.: +7 915 325 6833

Эл. почта.: info@auxilium-msk.ru

Сайт: www.auxilium-msk.ru

Утверждено 13.02.2023 г.

Президент Фонда «Аксилиум (Помощь)»

Богданов К.Г.



МЕМОРАНДУМ

НКО «ФОНД ПОДДЕРЖКИ НУЖДАЮЩИХСЯ ГРАЖДАН «АКСИЛИУМ (ПОМОЩЬ)»

ПОСЛАНИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКАМ

В столь сложное время, когда необходима консолидация усилий по нивелированию последствий санкционной политики недружественных государств, [Фонд «Аксилиум \(Помощь\)»](#), взаимодействующий с органами исполнительной власти, считает необходимым отметить существование оформленного запроса общества на решение проблем граждан-должников.

В результате экономической тряски значительная часть потребителей финансовых услуг оказалась в «глубокой» просрочке по своим обязательствам перед микрофинансовыми организациями. На фоне просроченных обязательств, усугубляющихся отсутствием доступной перспективы, граждане испытывают долговую дистимию, что снижает нотку патриотизма и все больше сталкивает их в маргинальную среду.

Учитывая эти обстоятельства, как часть социально-экономической системы, Фонд инициировал [Программу «Жизнь без долгов»](#), направленную на помощь и содействие гражданам в вопросе урегулирования накопившихся задолженностей с помощью цифровой [платформы Auxilium](#).

Платформа предполагает электронную форму взаимодействия сторон кредитных отношений. WEB-площадка оснащена электронными инструментами коммуникаций и позволяет сторонам кредитных отношений не только достичь новых условий погашения задолженности, но и реализовать достигнутые условия.

Урегулирование проходит на базе двухстороннего соглашения о прощении долга (или его части) согласно ст. 415 ГК РФ.

О Программе «Жизнь без долгов»

Сегодня статус «Должник» имеют миллионы потребителей финансовых услуг, которые переоценили свои возможности и были вынуждены воспользоваться услугами микрофинансовых организаций во времена неопределенности.

Результатом переоценки своих возможностей стал факт нарушения условий договора потребительского займа в микрокредитной организации (МФО). В свою очередь, стремясь погасить текущие обязательства, большинство граждан пошли по пути новых займов с целью погашения предыдущих, что повлекло за собой усугубление ситуации без возможности выбраться из нее самостоятельно.

Ввиду отсутствия возможности у ряда заемщиков-должников воспользоваться существующими инструментами урегулирования, в виде реструктуризации или кредитных каникул, а также, в целях предупреждения попыток банкротства с дальнейшим поражением в правах, была инициирована социально-ориентированная Программа «Жизнь без долгов».

Это альтернативный путь разрешения вопроса с задолженностью предназначается определённой группе заемщиков, которые:

1. имеют множественные кредитные отношения;
2. находятся в трудной жизненной ситуации;
3. допустили длительные просрочки.

Безусловно, являясь, по сути своей, социально-ориентированной организацией, Фонд стоит на стороне интересов граждан – потребителей финансовых услуг. В рамках реализации Программы «Жизнь без долгов» посредством цифровой платформы Auxilium, Фонд сделал переговорную позицию должника сильнее.

Отсутствие визуального и аудиального контактов нивелировало доминантную позицию кредитора и возвело переговоры на качественно иной уровень!

В благополучном завершении кредитных отношений всегда заинтересовано больше двух субъектов. Так, отношения между кредитором и заемщиков выстраиваются внутри Государства, которое обеспечивает функционирование всех систем и защиту прав для каждого участника кредитной сделки. Так или иначе, при реализации Программы «Жизнь без долгов», основные субъекты отношений получают следующие выгоды:

- Должник возвращается к нормальному образу жизни без поражения в правах, как это бывает при процедуре банкротства, и снимает риски потери имущества, как это бывает при принудительном взыскании.
- Кредиторы в статусе МФО и ПКО избегают издержек по процедуре взыскания на всем его пути, снижают потери при продаже (передаче прав требования) и оживляют свою деятельности.
- Государство достигает целей социального регулирования без применения дорогостоящих процедур, а также, существенно разгружаются суды и ФССП РФ.